
Angebote gültig bis 04.11.2025

AUSGEZEICHNETER  
KUNDENSERVICE!
Als echte Einrichtungsprofis  
wurden wir auch 2025 erneut  
mit dem Gütesiegel für  
hervorragende Beratung  
und Service ausgezeichnet. 

Immer der beste Preis – das garantieren wir.

	 Auf jeden Mitbewerber- 
Preis der Region 

	 Auf jeden Mitbewerber- 
Rabatt der Region

TIEFST-PREIS- 
GARANTIE1 

Rücken echt

Kopfteilverstellung

Armteilverstellung

Inkl. Lieferung + Montage

  899.-//2079.-

1180.- 
SPAREN

WOHNLANDSCHAFT MIT FUNKTION 
Bezug: Stoff, Farbe: Schwarz, 100 % Polyester,  
ca. 355 x 234 cm, 86 cm hoch, 
60402530 

Gegen Mehrpreis: Bettkasten, Schlaffunktion, Dekokissen

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WOHNTRENDS 
ZUM KRAFTPREIS!



WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Inkl. Lieferung + Montage

  1199.-//2359.-

1160.- 
SPAREN

POLSTERGARNITUR 
Bezug: Cord, Farbe: Taupe, 100 % Polyester,  
ca. 300 x 188 cm, 94 cm hoch, 40404984

Gegen Mehrpreis: Hocker, Dekokissen

  Extra-Vorteile mit der  

Kraft Karte

JETZT KOSTENLOS BESTELLEN:    
moebel-kraft.de/kraft-karte 

5% als zusätzliche  
Punkte vom Waren- 
wert sammeln.

Bis zu

Gegen Mehrpreis:

2 verschiedene Sitzhöhen 
preisgleich wählbar 

mit und ohne 
Kontrastnaht wählbar

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Alle Artikel ohne Dekoration

Funktionsablage

Relaxfunktion

elektr. Wallaway Funktion

Boxspring

Inkl. Lieferung + Montage

  1599.-//4239.-

2640.- 
SPAREN

POLSTERGARNITUR 
Bezug: Stoff, Farbe: rot, 100 % Polyester,  
Schenkelmaß ca. 335 x 262 cm, 
25405566 

Gegen Mehrpreis: elektrische Wallaway-Funktion, Rücken echt,  
Premium-Kopfstütze, Funktionsablage+Steckdose+USB, Akku, 
Stauraumfunktion, Schlaffunktion, 

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Rücken echt

Rücken echt

inkl. 4 große Kissen,  
4 Nierenkissen und  
3 Zierkissen

Federkern

 
POLSTERPROGRAMM 

Bezug: Stoff, Farbe: Anthrazit, 100 % Polyester, 
60408318 

Gegen Mehrpreis: Vorziehsitz, Movefunktion, 
Holzfuß Eiche geölt, Klapparmlehne, Sessel, 

Hocker, Hockerbank mit Stauraum, Dekokissen

Inkl. Lieferung + Montage

  699.-//1689.-

990.- 
SPAREN

 SOFA 3-SITZIG XL 
60408318

Inkl. Lieferung + Montage

  599.-//1369.-

770.- 
SPAREN

 SOFA 2,5-SITZIG 
60408319
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WOHNWAND 
Front: tonweiß, Korpus/Frontabsetzung: Alteiche Nachbildung, alles Kunststoff 
Akzentblende: geschroppt, ca. 285 x 53 cm, 215 cm hoch, 
13207404 

Gegen Mehrpreis: Beleuchtung und Wandboard, geschroppte Vitrinenrückwand 

Inkl. Lieferung + Montage

  1599.-//3169.-

1570.- 
SPAREN

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//2699.-

1700.- 
SPAREN

FERNSEHSESSEL 
Bezug: Stoff, Farbe: Ivory, 100 % Polyester,  
ca. 75 x 86 cm, 113 cm hoch, 
40407557 

Gegen Mehrpreis: Motor, Aufstehhilfe,  
Akku, Heizung und Kopfteilverstellung 

Verstellung mit 
Gasdruckfeder 

Inkl. Lieferung + Montage

  399.-//699.-

300.- 
SPAREN

 SESSEL-HOCKER-SET 
Bezug: Kunstleder, Farbe: beige,  

ca. 79 x 85 cm, 107 cm hoch, 
40403686 

manuelle 
Verstellung

Nur in dieser Ausführung lieferbar 

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Kaltschaum

Inkl. Sitztiefenverstellung

Inkl. Lieferung + Montage

  1999.-//4899.-

2900.- 
SPAREN

LEDER-WOHNLANDSCHAFT 
Bezug: Leder echt, Farbe: White, Schenkelmaß ca. 309 x 195 cm, 
40408034 

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Schlaffunktion, Stauraumfunktion, Klapparmlehne, 
Kopfteilverstellung, Nierenkissen, Sessel mit Relaxfunktion

Gegen Mehrpreis:

Stauraumfunktion

Sessel + Relaxfunktion

Kopfteilverstellung
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Wir machen es Ihnen so bequem wie möglich –   

WOHLFÜHL-SERVICE 
 VON ANFANG AN.

So einfach und bequem  

    kann Einrichten sein.
Eure Laura Wontorra

Professionelle Beratung von Anfang an. Ob bei uns  
im Möbelhaus, telefonisch oder ganz bequem per 
Videocall, unsere Einrichtungsexperten sind jederzeit 
für Sie da und beraten Sie gerne. 

UNSER RUNDUM- 
BERATUNGSSERVICE

Einfach & bequem

 Große Auswahl an Top-Marken
 Ausgezeichneter Service

JETZT TERMIN

VEREINBAREN

  Lieferung/Montage inklusive: Gilt für alle entsprechend gekennzeichneten Artikel in diesem Prospekt. Die Lieferung ist in den am Artikel ausgezeichneten Preisen enthalten. Nicht nachträglich für bereits gekaufte Ware einsetzbar, nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Aktion gültig bis 04.11.25.
1) Finden Sie bis zu 14 Tage nach Ihrem Kauf ein günstigeres Angebot bei gleicher Leistung? Dann kommen Sie mit dem Angebots-Nachweis ins Einrichtungshaus. Nach der Prüfung des günstigeren Angebots, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.  

Zusätzlich erhalten Sie einen Bonus auf Ihre Möbel Kraft Kundenkarte in Höhe von 3 % des Kaufpreises gutgeschrieben. 
2) 	Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0%-Finanzierung für Laufzeiten bis 12 Monate, ab 400 €, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 12 Monate. Ihre Finanzierung über 12 Monate, 

ab 400€ nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Die Vertragslaufzeit ist wählbar zwischen 13 und 72 Monaten. Effektiver Jahreszins 5,90 %. Beispiel-Finanzierung 5,90 % eff. Jahreszins: 1000 € Nettodarlehensbetrag Ratenzahl 48 Monate. Ratenhöhe 23,30 €. 
Schlussrate 26,72 €. Gesamtbetrag 1.121,82 €. Effektiver Jahreszins 5,90 %. Gebundener Sollzinssatz (jährl.) 5,75 %. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren



Lieferung zum  
Wunschtermin
Wir liefern viele Möbel und Küchen kostenlos 
von Montag bis Freitag zwischen 7 Uhr und 
20 Uhr. Auf Wunsch auch samstags. 
(Bei Abholpreisen ist die Lieferung gegen 
Mehrpreis.)

0% Finanzierung 
Ihrer Einrichtung2

Bei uns finanzieren Sie immer zu 0% – 
ohne Zinsen oder versteckte Zusatz-
kosten. Gemeinsam entwickeln wir 
maßgeschneiderte Lösungen zur 
Finanzierung Ihrer Traum-Einrichtung.

Altmöbel- 
Entsorgung
Neue Möbel bedeuten neues Wohnglück. 
Aber wohin mit dem alten Bett, der alten 
Küche oder dem sperrigen Sofa? Gegen  
einen geringen Aufpreis übernehmen wir  
die Entsorgung Ihrer alten Möbel, 
fachgerecht und umweltbewusst.

Extra-Vorteile  
mit der Kraft Karte 
Freuen Sie sich auf viele außergewöhnliche  
Ersparnis-, Einkaufs- und Service-Vorteile.  
So können Sie jetzt z. B. bei Ihrem Möbelkauf  
bis zu 5% punkten und sparen.

Exzellente  
Auswahl und Vielfalt
Möbel sind unsere Leidenschaft –  
in unseren Häusern finden Sie für jeden  
Stil und zu allen aktuellen Trends die 
passenden Einrichtungsideen für  
Ihr Zuhause. 

Aufbau, Installation, 
perfekte Montage
Unsere Monteure sind top-ausgebildete 
Profis mit langjähriger Erfahrung.  
Sie bauen Ihre neuen Möbel fachmännisch 
auf und kümmern sich selbstverständlich 
auf Wunsch auch um alle Wasser-  
und Elektroanschlüsse.

Tiefst-Preis- 
Garantie1

Immer der beste Preis – das garantieren wir.

	 Auf jeden Mitbewerber-Preis der Region  

 	Auf jeden Mitbewerber-Rabatt der Region

*Bei gleicher Leistung

Professionelle Beratung  
von Anfang an
Professionelle Beratung von Anfang an.  
Egal, ob bei uns im Möbelhaus oder ganz  
bequem per Video oder Telefon – unsere  
Einrichtungsexperten stehen Ihnen bei  
allen Fragen zur Seite.

Virtuelle  
3D-Planung
Besuchen Sie unsere Küchen- und Bad-
studios im Möbelhaus. Hier stehen 
Ihnen eine große Auswahl an Modellen 
und Fronten zur Verfügung. Modernste 
Computerplanung erlaubt die Gestaltung 
von Küche und Bad als visuelles 3D-Konzept.

Professionelle Planung & Beratung von Anfang an

Rundum-Sorglos-Service

Immer der beste Preis - garantiert



LEDERGARNITUR 
Bezug: Leder echt, Farbe: Ecru, 60400098 

Gegen Mehrpreis: Stauraumfunktion, Boxspring, Hocker, Sessel, Rücken echt,  
Vorziehbank motorisch

Armlehnenverstellung 

Verstellung durch Gasdruckfeder 

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Alle Artikel ohne Dekoration

Inkl. Lieferung + Montage

  1399.-//2699.-

1300.- 
SPARENInkl. Lieferung + Montage

  2699.-//5599.-

2900.- 
SPAREN

LEDERGARNITUR 
Bezug: Leder echt, Farbe: Kurkuma,  
ca. 271 x 235 cm, 
40403403 

Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Kopfstütze,  
Stauraumfunktion, Sessel, Rücken echt, Boxspring, Hocker

LEDER-SOFA 3-SITZIG  
ca. 198 x 96 cm, 99 cm hoch,  
60400098

LEDER-SOFA 2-SITZIG  
ca. 146 x 96 cm, 99 cm hoch,  
60400099

LEDERGARNITUR 
Bezug: Leder echt, Farbe: Nebel, 
25406451 

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Kopfstütze, 
Stauraumfunktion, Vorziehsitz, Dekokissen, 
Hocker, Akku, Bettfunktion

LEDERGARNITUR  
Schenkelmaß ca. 268 x 176 cm,  
93 cm hoch, 25406451

RELAXSESSEL "36V"  
ca. 79 x 88 cm, 108 cm hoch,  
25406453

Gegen Mehrpreis:  
motorische Verstellung, Akku 

Inkl. Lieferung + Montage

  1599.-//3749.-

2150.- 
SPAREN

Federkern

Federkern

Inkl. Lieferung + Montage

  899.-//2369.-

1470.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  799.-//2089.-

1290.- 
SPAREN
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Inkl. Lieferung + Montage

  2499.-//4709.-

2210.- 
SPAREN

WOHNWAND 
Kerneiche Natur massiv, Front: sandgestrahlt,  
ca. 341 x 44 cm, 180 cm hoch, 
40221063 

Gegen Mehrpreis: Beleuchtung, Beimöbel 

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

Inkl. Lieferung + Montage

  269.-//629.-

360.- 
SPAREN

COUCHTISCH 
Glas grau, 8 mm, Säule Metall schwarz pulverbeschichtet, Bodenplatte 
Baumscheibe Eiche massiv, geölt, auf Rollen, ∅ ca. 75 cm, 45 cm hoch, 
40321924 

Inkl. Lieferung + Montage

  249.-//648.-

399.- 
SPAREN

COUCHTISCH 
Asteiche furniert, geölt, Gestell: Metall  
Edelstahloptik gebürstet, mit Schubkasten,  
ca. 60 x 110 cm, 40 cm hoch, 
11327325 

COUCHTISCH 
Glas grau, Block Eiche massiv, Bodenplatte MDF schwarz,  
auf Rollen, höhenverstellbar, ca. 70 x 70 cm, 45 cm hoch, 
40321930 

Inkl. Lieferung + Montage

  279.-//629.-

350.- 
SPAREN

WOHNPROGRAMM 
Wildeiche massiv geölt, Frontabsetzung Anthrazitglas,  
sichtbare Rückwände Spalt-Eiche, Griff Metall schwarz 

151404 

VITRINE  
ca. 85 x 40 cm, 206 cm hoch,  
40202679

Gegen Mehrpreis:  
Beleuchtungs-Set: 40202723 49.-

LOWBOARD  
ca. 183 x 50 cm, 56 cm hoch,  
40202693

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//1859.-

860.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  899.-//1799.-

900.- 
SPAREN
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Alle Artikel ohne Dekoration

GARDEROBENPROGRAMM 
wahlweise Lack perlgrau/Front Glas Optiperlgrau 
oder Lack weiß/Front Glas Optiweiß, Absetzungen 

Balkeneiche furniert

❺	SITZKISSEN  
ca. 80 x 38 cm, 4 cm hoch,  
40361263

BÜROPROGRAMM 
Korpus und Front in Nussbaum Nachbildung,  
Griff Metall schwarz

Inkl. Lieferung + Montage

  179.-//289.-

110.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  699.-//1198.-

499.- 
SPAREN

❻	BANK  
ca. 84 x 40 cm, 45 cm hoch,  
40361458

Inkl. Lieferung + Montage

  289.-//498.-

199.- 
SPAREN❹	GARDEROBENPANEEL  

ca. 80 x 27 cm, 109 cm hoch,  
40361459

Inkl. Lieferung + Montage

 199.-//378.-

179.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  49.-//88.-

39.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  39.-//69.-

30.- 
SPAREN

❶	AKTENSCHRANK  
mit 2 Türen,  
ca. 81 x 35 cm, 217 cm hoch,  
11354522 + 11354520

  349.-

❸	REGAL  
mit 6 offenen Fächern, 
 ca. 44 x 35 cm, 217 cm hoch,  
11354524

❹	VITRINE  
mit 1 Metallrahmentür,  
ca. 44 x 35 cm, 217 cm hoch,  
11354524 + 11353132

  119.-

  218.-
Alles Abholpreise

❶

❸
❸

❷	ECK-SCHREIBTISCH 
ca. 143 x 171 cm,  
74 cm hoch,  
11354525

❷

❹
❹

❺

❻

❶	HÄNGEKOMMODE  
ca. 160 x 31 cm, 83 cm hoch,  
40361456

❷	SPIEGEL  
ca. 158 x 3 cm, 77 cm hoch,  
40361190

❸	ABLAGEBOARD  
FÜR SPIEGEL  
Metall alufarbig, ca. 32 x 11 cm,  
40361336

❶

❷

❸

❹

❺

❻

  268.-
❺	REGAL  

mit 3 offenen Fächern, 
ca. 81 x 35 cm, 112 cm hoch,  
11354521

❻	AKTENSCHRANK  
mit 2 Schüben und 2 Türen,  
ca. 81 x 35 cm, 112 cm hoch, 
11354521 + 11354519

  99.-

  168.-
8



Inkl. Lieferung + Montage

  279.-//489.-

210.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  379.-//699.-

320.- 
SPAREN

STUHL 
12309592

Inkl. Lieferung + Montage

  189.-//349.-

160.- 
SPAREN

TISCHGRUPPE 
Webstoff aqua, Buche natur XXL-ESSTISCH MIT FUNKTION  

Platte Buche natur furniert, Gestell: Buche  
natur massiv, ca. 94 x 180 cm, 76 cm hoch,  
ausziehbar auf ca. 450 cm, 40303910

 
STUHL 
40303938

STUHL MIT ARMLEHNEN 
40303939

Alles Abholpreise

Abholpreis

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

Inkl. Lieferung + Montage

  1149.-//2129.-

980.- 
SPAREN

ESSTISCH  
Platte und Gestell: Balkeneiche natur massiv,  
strukturgehobelt, Bodenplatte: MDF schwarz,  
76 cm hoch, ca. 90 x 140 cm, 12309591

Inkl. Lieferung + Montage

  1199.-//2159.-

960.- 
SPAREN

ECKBANK  
ca. 205 x 155 cm,  
12309590ECKBANK-GRUPPE 

Stoff Aberdeen braun, Balkeneiche natur massiv 

 TISCHGRUPPE  TISCHGRUPPE

ESSTISCH  
MDF dunkelgrau Melamin,  
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 90 x 160 cm, 76 cm hoch,  
14306791

SESSEL DREHBAR  
Bezug: Stoff Chenille Optik anthrazit,  

Gestel:l Buche schwarz lackiert,  
preisgleich erhältlich in grau,  

15303772 + 15303773

ESSTISCH  
Steineiche MDF foliert, Gestell: Kantrohr 
anthrazit, ca. 80 x 140 cm, 76 cm hoch,  
14303494

VIERFUSSSTUHL  
Bezug: Kunstleder cappuccino oder jade, 
Gestell: Metall schwarz,  
40305529 + 40305530

  129.-//269.-

140.- 
SPAREN

  149.-//249.-

100.- 
SPAREN

  49.-//139.-

90.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  249.-//449.-

200.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  1899.-//3579.-

1680.- 
SPAREN

180° drehbar 
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EINBAUKÜCHE  Einbauküche mit Charm, die Fronten sind ein Mix aus Kunststoff sand 
mit Eiche Bergamo Nachbildung, inkl. aller Elektrogeräte, ca. 275 + 120 cm, 41100239

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 1999.-

 

 •�Einbaubackofen 
LEB3 (A)

 •��Glaskeramik-
Kochfeld 
LCA600

 •��Dunstesse  
MISSYBL60D (D)

 •�Kühlschrank 
LKG88E (E)

 •�Geschirrspüler  
LST604 (E)

Kühlschrank
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration
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 •�Einbaubackofen 
H2851BOBSW (A+)

 •�Glaskeramik-
Kochfeld 
KM6520-FL

 •�Kühl- Gefrier- 
kombination  
KD7714E (E)

 •�Dunstesse  
DAW1920 (A)

 •�Geschirrspüler  
G5651VI (A)

 •�Spüle  
Formhaus D100 onyx

EINBAUKÜCHE  Geradlinig und auf das Wesentliche konzentriert und trotzdem wohnlich, so präsentiert sich diese Einbauküche. 
Die Fronten sind in Kunststoff grafit, inkl. alle Elektrogeräte, ca. 270 x 240+150 cm, 41130186 + 41411410 + 13057088

Ohne Nischenrückwand Mischbatterie und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 4999.-

Kühl- Gefrier- 
kombination

Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Geschirrspüler
InklusiveInklusive

Inklusive
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�Kühlschrank 
Inklusive

Einbau- 
Geschirrspüler 

Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

EINBAUKÜCHE 
Klassische Einbauküche im modernen Look. Die Fronten sind in Kunststoff Alby Blue, 
inkl. alle Elektrogeräte, ca. 100 x 305 x 245 + 120 cm 
41100281 

Ohne Nischenrückwand Mischbatterie und Beleuchtung

BADPROGRAMM  "Bajo" 
Korpus und Front in in Riviera Eiche quer Nachbildung,  
Griff in Edelstahl gebürstet 
Gegen Mehrpreis: Handtuchhalter 

BADEZIMMERKOMBINATION  
bestehend aus: Spiegelschrank 3-trg., 
Waschtischunterschrank mit 2 Schüben und Mineral-
Marmor-Waschtisch Grau-Metallic ca. 97 cm breit, 11060119

BADPROGRAMM "Spieksee"  
Korpus Weiß matt, Front Weiß Hochglanz, Griff Metall chrom 

Alles Abholpreise Alles Abholpreise

BADEZIMMERKOMBINATION  
bestehend aus: Spiegelschrank, Waschtischunterschrank 
und Mineralguß-Waschtisch weiß ca. 120 cm breit,  
10066498

  999.-//2259.-

1260.- 
SPAREN

  239.-//429.-

190.- 
SPAREN

  279.-//569.-

290.- 
SPAREN

Inkl. LED-Beleuchtung Inkl. LED-Beleuchtung 

HOCHSCHRANK  
ca. 30 x 30 cm, 161 cm hoch,  

10068669

  1199.-//2189.-

990.- 
SPAREN

HIGHBOARD  
ca. 30 x 33 cm, 73 cm hoch,  

11062396

Lieferung inklusive

 2799.-
 •�Einbaubackofen 
VEB24076 (A)

 •�Glaskeramik-
Kochfeld 
Edelstahl 
VEK24016

 •�Dunstesse  
KH17804S (A)

 •�Einbau-
Geschirrspüler  
VES46056 (E)

 •�Kühlschrank  
VEKS2136-1 (E)

Inklusive

BADREGAL
ca. 30x17 cm, 20 cm hoch, 
11062482

Je 89.-//185.-

96.- 
SPAREN



J
U
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ES
  W

O
H

N
EN

inkl. 3 Hutböden und 
3 Kleiderstangen

❷

❸

❹

❶ DOPPELBETT   
Kopfteil und Bettumrandung Wildeiche  
massiv, Rahmen Wildeiche Nachbildung,  
ca. 191 x 217 cm, 90 cm hoch,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 13124081

Ohne Lattenroste und Matratzen

❷ NACHTKOMMODE   
mit offener Ablage und 1 Schubkasten, 
Front Wildeiche massiv geölt, Korpus  
Wildeiche Nachbildung,  
ca. 51 x 42 cm, 43 cm hoch,  
12108417

❸ SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK   
3-türig Front Wildeiche massiv,  
Korpus Wildeiche Nachbildung,  
mittig mit Spiegeltür,  
ca. 284 x 69 cm, 204 cm hoch,  
11134307

❹ KOMMODE   
mit 5 Schüben,  
Front Wildeiche massiv geölt,  
Korpus Wildeiche Nachbildung, 
ca. 91 x 42 cm, 109 cm hoch,  
12108414

Lieferung 
inklusive

349.-//849.-

Sofort verfügbar!

339.-//799.-

Sofort verfügbar!

999.-//2439.-

Sofort verfügbar!

139.-//339.-

Sofort verfügbar!

Inkl. Schlaffunktion

Liegefläche ca. 205x120 cm

WOHNLANDSCHAFT  
MIT FUNKTION 
Bezug: Flachgewebe hellgrau, ca. 290 x 161 cm, 
85 cm hoch, 26409890 

Gegen Mehrpreis: Kopfstütze 

Federkern

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

899.-//1679.-

Sofort verfügbar!

❶ ❷

❸

❼

SPEISEZIMMER-PROGRAMM 
Front Wildeiche massiv, Korpus Wildeiche Nachbildung 

❶ VITRINE  
inkl. 2x Metallgriff schwarz (40200374),  
und Beleuchtung (13203121) ca. 105x42 cm, 
189 cm hoch, 13203102

❷ WANDBOARD 
ca. 137x22 cm, 18 cm hoch, 13203114

❸ SIDEBOARD   
inkl. 5x Metallgriff schwarz (40200374),  
ca. 131x42 cm, 90 cm hoch, 13345948	

❹ REGAL 
inkl. 2x Metallgriff schwarz (40200374),  
ca. 51x42 cm, 189 cm hoch, 13345952

❺	SCHRANK  
inkl. 3x Metallgriff schwarz (40200374),  
ca. 51x42 cm, 189 cm hoch, 13203095

❻	SCHWINGSTUHL 
Bezug Mikrofaser grau,  
Gestell Edelstahl gebürstet, 12308630

❼	ESSTISCH  
Tischplatte: Wildeiche massiv geölt, mit  
Baumkante, ca. 90x145 cm, 4 cm hoch, 
13307195•Gestell: Metall schwarz,  
ca. 8x70 cm, 74 cm hoch, 13307200

549.-//865.-

Sofort verfügbar!

399.-//679.-

Sofort verfügbar!

❹
289.-//619.-

Sofort verfügbar!

49.-//105.-

Sofort verfügbar!

❺

379.-//629.-

Sofort verfügbar!

Sitz mit Taschenfederkern

❻

79.-//149.-

Sofort verfügbar!

299.-//564.-

Sofort verfügbar!

Inkl. 2 Nierenkissen

Inkl. Bettkasten

Inkl. Schlaffunktion

Liegefläche ca. 202 x 147 cm

599.-//939.-

Sofort verfügbar!

BIG SOFA  
MIT SCHLAFFUNKTION   
Bezug Cord Natur, ca. 250 x 105 cm,  
101 cm hoch, 40401001 

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Inkl. 2 Rückenkissen

❶
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inkl. Scandi Füße  
13203117

inkl. Scandi Füße  
13203117

inkl. Beleuchtung 
13203119

WOHNZIMMER-PROGRAMM
Front: Kernbuche massiv, 
Korpus: Kernbuche Nachbildung 

❶ WANDBOARD  
ca. 91x22 cm,  
18 cm hoch,  
13203111

❷ KOMMODE 
ca. 91x42 cm,  
90 cm hoch,  
13345942

❸ REGAL  
ca. 51x42 cm,  
189 cm hoch,  
13345950

❹ HÄNGEREGAL  
ca. 35x28 cm, 91 cm hoch,  
13203115

❺ LOWBOARD 
ca. 171x42 cm,  
52 cm hoch,  
13203107

279.-//499.-

Sofort verfügbar!

❷

289.-//519.-

Sofort verfügbar!

❸

129.-//269.-

Sofort verfügbar!

❹

inkl. Scandi Füße  
13203117

309.-//485.-

Sofort verfügbar!

❺

39.-//85.-

Sofort verfügbar!

❶

Inkl. Soft Close

Inkl. Soft Close

299.-//599.-

❷

479.-//989.-

❸

379.-//735.-

❹

49.-//99.-

❶

❼

129.-//199.-

❻

29.-//59.-249.-//439.-

❸

29.-//69.-

❷

❶
299.-//499.-

❺
399.-//629.-

Inkl. Soft Close

BABYZIMMER-PROGRAMM 
Korpus: Wildeiche Nachbildung, Front: Wildeiche massiv geölt, Griffe: Metall, schwarz
Gegen Mehrpreis: Scandifüße

❶ WICKELAUFSATZ 
ca. 90x80 cm, 9 cm hoch, 40150225

❷ WICKELKOMMODE 
ca. 131x52 cm, 77 cm hoch, 40150222

❸ �KLEIDERSCHRANK 
ca. 104x62 cm, 209 cm hoch, 40150219

❹ �BABYBETT 
ca. 76x144 cm, 80 cm hoch, inkl. Lattenrost, 40150228

JUGENDZIMMER-PROGRAMM 
Korpus: Kernbuche, Nachbildung, Front: Kernbuche massiv, Griffe: Metall, silberfarbig
Gegen Mehrpreis: Scandifüße, schwarze Griffe

❶ SPIELREGAL 
ca. 137x42 cm, 118 cm hoch, 40110280

❷ SPIELREGAL-FUSSSET 
ca. 38x14 cm, 40110296

❸ SCHREIBTISCH 
ca. 137x67 cm, 76 cm hoch, 40110281

❹ KLEIDERSCHRANK 
ca. 150x62 cm, 209 cm hoch, 40110285

❺ FUNKTIONSBETT  
ca. 120x200 cm, 132x52 cm,  
89 cm hoch, 40110287

❻ BETT-FUSSSET  
ca. 9x9 cm, 38 cm hoch, 40110294

❼ ROLLCONTAINER 
ca. 45x55 cm, 47 cm hoch, 40110283

699.-//1099.-

❹

SCHLAFSOFA   
Bezug Cord beige,  
ca. 147 x 91 cm, 84 cm hoch, 
60400255 

SCHLAFSESSEL   
Bezug: Kordstoff grün,  
ca. 107 x 91 cm, 84 cm hoch, 
60400253 Inkl. 2 Nierenkissen Inkl. 1 Nierenkissen

Liegefläche  
ca. 193 x 148 cm

399.-//499.-

Sofort verfügbar!

Auch erhältlich als 
Bezug Cord grün, 
60400254 

Auch erhältlich  
als Bezug Cord  
natur, 50402293 

Liegefläche  
ca. 193x108 cm

249.-//419.-

Sofort verfügbar!

Rücken in Relaxposition 
und Liegeposition klappbar

13



SCHLAFZIMMER 
Nordic-Eiche-Nachbildung mit Absetzungen in Glas Kieselgrau. 
Ohne Lattenrahmen und Matratzen 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung

BETTANLAGE  
bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200,  
2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 43 cm, ca. 48 cm hoch und  
2 Nachtkonsolenaufsätze, ca. 60 x 12 cm, ca. 20 cm hoch,  
40101390

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
2-trg. Querriegel mit Applikationen in Hirnholz Nachbildung,  
ca. 250 x 67 cm, 217 cm hoch, 40101308

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
3-trg., ca. 250 x 67 cm, ca. 217 cm hoch,  
40101158

 
BETTANLAGE  
bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm  
und 2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 43 cm, ca. 48 cm hoch,
40101040

SCHLAFZIMMER 
Korpus: Erle Nachbildung, Front: Erle massiv und Havannaglas. 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Kopfteilbeleuchtung, Bettleseleuchten und Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung
Ohne Lattenrahmen und Matratzen 

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//2659.-

1660.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//2499.-

1500.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  1499.-//3759.-

2260.- 
SPAREN

Inkl. Polsterkopfteil in 
Kunstleder Kieselgrau 
(100% Polyurethan)

Inkl. Lieferung + Montage

  899.-//2439.-

1540.- 
SPAREN

Alle Artikel ohne Dekoration

Inkl. Polsterkopfteil
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BOXSPRINGBETT 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff hellgrau (100 % Polyester),  

bestehend aus: Kopfteil mit 2 Kissen, 2x Unterbau mit Bonnellfederkern  
und Bettkasten, seitlich zu öffnen, 2x Taschenfederkernmatratze im  

Härtegrad mittel und fest und Fuß-Set, 50123681 

BOXSPRINGBETT 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff grau (Polyester 92 %, Nylon 8 %)  
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, 2 Unterboxen mit Bonnellfederkern, 

Tonnentaschenfederkern-Matratze mit durchgehendem Kern in einem Bezug, 
Härtgrad H2 und H3 und Fuß-Set, 12128975 

BOXSPRINGBETT 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit (95 % Polyester, 5 % Nylon), 
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, 2x Unterbau mit Bonnellfederkern, 
Tonnentaschenfederkern-Matratze mit Kombikern Härte 2 und 3 in 1 Bezug und Fuß-Set 
Eiche dunkel geräuchert. 40129404 

Gegen Mehrpreis: Beimöbel

Inkl. Lieferung + Montage

  1299.-//3989.-

2690.- 
SPAREN

Inkl. Kaltschaumtopper 

Inkl. Kaltschaumtopper 

Inkl. Bettkasten 

Inkl. Kaltschaumtopper 

Inkl. Lieferung + Montage

  899.-//1549.-

650.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  799.-//1969.-

1170.- 
SPAREN
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BETTEN-SET "Frida" 
Bezüge: Microfaser Jaquard-Satin (100 % Polyester),  

Füllungen: Kopfkissen: ca. 750 g,  
100 % Polyester-Hohlfaserkugeln,  

Steppbett: ca. 800 g, Irisette® Megafill 
Markenhohlfaser (100 % Polyester),  

Größe ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm, 
40800140 

29.-//44.95

15.-//42.95

BIBER-BETTWÄSCHE  
"Golden Garden" 
reine Baumwolle, mit Markenreißverschluss,  
Größe ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm, 40840735 

15.-//31.95

BIBER-BETTWÄSCHE  
"Bold Stripes 
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe  
ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm, 40842623

BIBER-WENDEBETTWÄSCHE  
"St. Anton" 
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss,  
Größe ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm, 
40840799 

2-teilig

69.95//129.-

KOPFKISSEN  
"Softy-Kosmo Plus Bio"

Bezug 100 % Baumwolle (kbA*) mit Aloe 
Vera-Veredelung und Reißverschluss, 

Füllung Paradies Softys® (100 % 
Polyester), Füllung ca. 470 g, Größe  

ca. 40x80 cm, 804943

(auch in Füllung ca. 940 g,  
Größe ca. 80x80 cm, 804944  49.-)

*�kontrolliert biologischer Anbau

DUO-STEPPBETT "Kosmo Bio"
Bezug 100 % Greentex® Bio-Baumwolle (kbA*) mit Aloe 
Vera-Veredelung, Füllung ca. 1350 g Paradies Fill® 
(100 % Polyester), Größe ca. 135x200 cm, 804939

(auch erhältlich als: 4-Jahreszeiten-Steppbett,  
Füllung ca. 1060 g, 804940  149.-)

29.-//64.95

99.-//179.-

❶	KOPFKISSEN "Island" 
Bezug: 100 % Baumwolle, Füllung: Gänsefedern (70 %) u. 
-daunen (30 %), Füllung ca. 450 g, Größe ca. ca. 40 x 80 cm, 
805041

❷ (auch in Füllung ca. 800 g, Größe ca. 80 x 80 cm, 805040)

❸	GANZJAHRESDECKE  "Island" 
Bezug: 100 % Baumwolle, Füllung: ca. 624 g Gänsedaunen 
(90 %), -federn (10 %), Größe ca. 135 x 200 cm, 805033

o.Abb.	WINTERDECKE  
Bezug 100 % Baumwolle, Füllung ca. 910 g Gänsedaunen 
(90%), -federn (10%), Größe ca. 135 x 200 cm, 805037  
249.-

o.Abb.	3-KAMMER-KOPFKISSEN  
Bezug 100 % Baumwolle, Füllung Außenkammern 
Gänsedaunen (90 %) u. -federn (10 %) Innenkammer 
Gänsefedern (100 %), ca. 40 x 80 cm, Füllung Außenkammern 
je ca. 50 g, Innenkammer ca. 500 g, 805042  49.95

	 (auch erhältlich als: ca. 80 x 80 cm,  
Füllung Außenkammern je ca. 100 g,  
Innenkammer ca. 600 g, 805043  79.95)

❸

❷49.-//89.95

39.-//64.95

169.-//279.-

❶

in verschiedenen Größen

39.-//71.95

In verschiedenen Größen 

TONNENTASCHEN-FEDERKERN-MATRATZE "Flex Air" 
Bezug: 100% Polyester, Kern: Tonnentaschenfederkern, ca. 12 cm hoch,  
Ummantelung: beidseitig ca. 2,5 cm hochwertiger Kaltschaum, Matratzenhöhe: ca. 19 cm, 40851025

7-Zonen

189.-//299.- MUSSELIN-BETTWÄSCHE 
"Fransen" 
100 % Baumwolle, mit Kokos-Knöpfen  
und Fransen an Kopfkissen- und  
Bettbezug, Größe ca. 135 x 200 cm  
u. 80 x 80 cm, 40842738
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34.95//72.50

POKÉ BOWL   
Steinzeug, ∅ ca. 17 cm, 6 cm hoch 

je 5.-//9.95 
"rauchgrau" 40520026

"jadegrün" 40520027

"himmelblau" 40520029

"aqua" 40520028

"mattschwarz" 40520031

BECHERSET "Bossa Nova" 
Kristallglas, enthält je 6 Whiskygläser á 252 ml, Whiskybecher á 330 ml  
und Longdrinkbecher á 395 ml, ca. 37 x 28 cm, 30 cm hoch, 10541248 

GESCHIRRSERIE  
"Rimini"

30-teilig

KOMBISERVICE "Ancona" 
Porzellan, enthält je 6 Kaffeetassen, Kaffeeuntertassen, Dessertteller, tiefe und flache Teller, 525412

GLASSERIE  
"Ambra" 
Kristallglas

spülmaschinenfest

je 2.50//3.50

ROTWEINKELCH  
ca. 560 ml, 40540010

WEISSWEINKELCH  
ca. 460 ml, 40540011

SEKTKELCH  
ca. 210ml, 40540012

BECHER  
a. 400 ml, 40540013

16-teilig

29.-//49.95

BESTECK-SET  "Argento" 
Edelstahl schwarz mattiert,enthält 
je 4 Menülöffel, Menügabeln, 
Menümesser und Kaffeelöffel, 
12531413 

BESTECKSET "718" 
Edelstahl 18/10, enthält je 6 Menügabeln, 
Menümesser, Menülöffel, Kaffeelöffel und 
Kuchengabeln, 538382

spülmaschinenfest

25.-//49.95

30-teilig

49.-//129.-

SCHALE 
∅ ca. 15 cm, 8 cm hoch,  
11524392

5.95//9.50

❶

❶

MÜSLISCHALE  
grün, ∅ ca. 16 cm, 6 cm hoch,  
11524394

5.95//9.50

❷

❷

DESSERTTELLER 
quadratisch grün,  
ca. 19 x 19 cm, 1 cm hoch,  
11524400

6.95//10.95

❸
❸

❹

DESSERTTELLER  
rund, ∅ ca. 23 cm, 2 cm hoch,  
11524404

6.95//10.95

❺

TASSE  
∅ ca. 7 cm, 8 cm hoch, 11525408

3.95//5.50

❹❺

SPEISETELLER 
rund ∅ ca. 27 cm, 2 cm hoch,  
11524406

8.95//14.95

❻

❻

 SPEISETELLER 
quadratisch ca. 25 x 25 cm, 2 cm hoch,  
11524402

8.95//14.95

❼
❼

18-teilig

in verschiedenen Farben
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LEUCHTENSERIE  
Metall, schwarz

Ohne Leuchtmittel 

PENDELLEUCHTE 
1-flammig, ∅ ca. 50 cm,  
46500138 

PENDELLEUCHTE 
5-flammig, ∅ ca. 35 cm,  
46500141 

PENDELLEUCHTE 
2-flammig, ca. 120 cm breit,  
46500136 

STEHLEUCHTE 
2-flammig, ca. 154 cm hoch,  
46500134 

79.-//159.-

TISCHLEUCHTE 
1-flammig, ca. 48 cm hoch, 
46500135 

39.-//75.-

129.-//219.-

249.-//399.-

149.-//229.-

AKKU- 
TISCHLEUCHTE 
Glas, grau,  
ca. 15 cm hoch, 
46522937 

AKKU-TISCHLEUCHTE 
anthrazit, Glas klar, ca. 17 cm hoch, 
46524480 

Neue  Highlights  

        für Ihr Zuhause!

LED TISCHLEUCHTE
1-flammig, ca. ø 14 cm,  
17 cm hoch, 11688345

TISCHLEUCHTE
1-flammig, schwarz,  
weiß, ca. 27 cm hoch,  
46523390

25.-//49.-19.-//35.-10.-//25.- 25.-//45.-

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise
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 WÄSCHETURM 

ZWISCHENBAURAHMEN  
"SKK-UUB" 
Der Zwischenbaurahmen muss für die Turm- 
montage zusätzlich erworben werden, 46010387 

WÄRMEPUMPENTROCKNER 
"DV90DG6845LBU2" 
Verbrauch 100 Zyklen: 79 kWh, 
Fassungsvermögen: 9 kg, AI Control, 
Programmablauf-Anzeige, Knitterschutz, 
Edelstahl-Pflegetrommel, Digital Inverter 
Motor, ca. 60 x 65 cm, 85 cm hoch, 46010377 

WASCHVOLLAUTOMAT 
"WW90DG6U25LBU2" 
LCD Klartext-Display, 23 Programme und  
App-Steuerung, Restlaufanzeige, 
Endezeitvorwahl 1-24 Std., 
Beladungserkennung, AI Ecobubble,  
Hygiene-Dampfprogramm, Vollwasserschutz, 
Verbrauch 50 Liter, 44 kWh, ca. 60 x 60 cm, 
85 cm hoch, 46010376 

HEISSLUFT-FRITTEUSE 
"HLF-3200"
Edelstahl, 1500 Watt, Kapazität: 3,2 L, 
60 min. Timer, Temperatur 80 °C bis 
200 °C, LED-Anzeige, 618387

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION 
"GBV3100CPY" 
Linear Cooling, Door Cooling,  
innenliegendes Digitaldisplay, 
Smart Inverter Compressor,  
3 Gefrierschubladen, LED-Innenlicht, 
Nutzinhalt 344 L, davon Gefrierraum 110 L,  
Verbrauch 171 kWh/Jahr,  
ca. 59 x 67 cm, 186 cm hoch, 
46030313 

KAFFEEAUTOMAT "KA-185 CE" 
1,5 Liter, 900 Watt, inliegende Wasserstands- 
anzeige, Permanentfilter, zwei Bedientasten,  
autom. Abschaltung nach ca. 30 Min., 618840

TOASTER "TO-858 CE" 
800 Watt, stufenlose Röstgradeinstellung, 
Auftau- und Aufwärmfunktion, Krümel- 
schublade, Brötchenaufsatz, 618841

WASSERKOCHER "WK-1714 CE" 
1,7 Liter, 2200 Watt, Abschaltautomatik, 
Trockengehschutz, Kontrollleuchte im Schalter, 
618358

Inkl. Total No Frost

Lautstärke: 35 dB

EINBAU-HERDSET "EQ211KA11" 
Großraum-Backofen (71 L) mit 5 Heizarten inkl. 
3D-Heißluft, Umluftgrillen, Heißluft Sanft, Glaskera-
mik-Kochfeld (Edelstahl-Rahmen) mit 4 Kochzonen, 
davon 1 Zweikreis- und 1 Bräterzone, 46080552

Elektronik-Uhr

 599.-
UVP: 

 1229.-

RACLETTE-GRILL "RG-1200G" 
2 in 1 für bis zu 8 Personen 

(Wendegussplatte und Naturgrillstein),  
stufenlos regelbarer Thermostat,  

Grillflächen 2x ca.20 x 20 cm, 
618335

 49.-

 39.- Inkl. 8 Pfännchen u.
8 Kunststoffspachtel 

Inkl. Trommelbeleuchtung

Inkl. wechselbarer Türanschlag

Lautstärke: 64 dB

9 kg Fassungsvermögen

1400 UpMLautstärke: 72 dB

 579.-
UVP: 

 899.-

 699.-
UVP: 

 1599.-

 599.-
UVP: 

 1399.-

 75.-
UVP: 

 109.-

 29.-

 29.-

 29.-
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Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer- 
Haus-Verkauf, nur solange der Vorrat reicht! Symbolfoto

SPRITZKUCHEN
mit einem  
Pott Kaffee

Für Sie & Ihre Begleitung 
Gültig bis einschließlich 04.11.2025 

Je 3.50

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer- 
Haus-Verkauf, nur solange der Vorrat reicht! Symbolfoto

Je 7.90

LACHSFILET
mit Zitronenbuttersoße  
und Risi Bisi

Für Sie & Ihre Begleitung 
Gültig bis einschließlich 04.11.2025 

❶	FORMKISSEN "Geist"  
Bezug/Füllung: 100 % Polyester, ca. 35 x 48 cm,  
9 cm tief, 40831686 

❷	LEUCHTOBJEKT GEIST  
aus Porzellan, inkl. 2x LR44 Batterien, ca. 6 x 6 cm,  
10 cm hoch, 40583500 
Auch erhältlich in ca. 7x7 cm, 12 cm hoch, 40583501  5.-

❸	LED KÜRBISSE 3ER-SET  
aus Acryl Poly, S: LBH 12,5 x 12,5 x 8,5 cm,  
M: LBH 15 x 15x11 cm, L: LBH 19,5 x 19,5 x 13,5 cm,  
mit Timerfunktion, ca. 20 x 20 cm, 24 cm hoch, 40583863

❹	TEIGSCHABER "Halloween"   
Silikon, Holz, Edelstahl, 40535139 

❺	AUSSTECHFORMENSET "Halloween"   
Edelstahl, 40535141

❻	PLÄTZCHEN-STEMPEL "Halloween"   
Silikon, Holz, 40535140 

❼	MINI-GUGELHUPFBLECH "Halloween"   
mit Antihaftbeschichtung, 40535142 

➑	TISCHLÄUFER "Geisterhaus"  
100 % Polyester, ca. 38 x 140 cm, 40831689 

❾	KISSEN "Geister" 
Bezug/Füllung: 100% Polyester, mit Reißverschluss,  
ca. 45 x 45 cm, 40831696

➓ KISSEN "Kürbis"   
Bezug:/ Füllung: 100 % Polyester, ca. 25x25 cm, 40831692  
Auch erhältlich in ca. 30 x 30 cm, 40831690  12.-

	FORMKISSEN "Skelett"   
Bezug:/Füllung: 100 % Polyester, ca. 36x81 cm, 40831695 

	KISSEN "Geisterhaus"   
Bezug:/Füllung: 100 % Polyester, ca. 45x45 cm, 40831688 

	RENFORCÉ-BETTWÄSCHE "GHOSTS" 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe ca.  
135x200 cm und 80x80 cm, 40842230 

	KISSEN "Krallenhand"   
Bezug/Füllung: 100 % Polyester, mit Reißverschluss,  
ca. 45 x 45 cm, 40831693 

	KISSEN "Spinnennetz"   
Bezug:/ Füllung: 100 % Polyester, mit Reißverschluss,  
ca. 45 x 45 cm, 40831694 

	POUF "Boucleoptik"   
Bezug/Füllung: 100 % Polyester, mit Reißverschluss,  
ca. 43 x 30 cm, 43 cm hoch, 40831687 

 LED KÜRBIS "S" 
aus Terracotta, inkl. 2x LR44 Batterien, ca. 14 x 12 cm,  
20 cm hoch, 40583503  
Auch erhältlich als M aus Magnesium, benötigt 3x  
AAA Batterie nicht inklusive, ca. 22 x 18 cm, 34 cm hoch,  
40583502  21.-

❸

Riesen-Auswahl  
      zu Halloween!

❶9.-//13.95

❷4.-//5.90

❹ 5.-//7.95

➑

ab 9.-//17.95

❾

15.-//32.95

➓

12.-//17.95

19.-//34.95

35.-//42.90

22.-//36.95

12.-//22.9512.-//17.95

59.-//78.95

11.-//15.90

6.95//9.95

3.55//5.95

❼ 7.95//12.95

V0
4/

25

verschiedene Modelle

verschiedene Modelle

in verschiedenen Größen

19.-//32.95

❺	

❻

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise

Die in diesem Prospekt beworbene Ware ist von weiteren Werbe- und Gutscheinaktionen  
ausgeschlossen und kann nicht mit anderen Rabattvorteilen / Aktionen kombiniert werden.  
Alle Maße sind ca. Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Preise gültig bis 04.11.2025. Alle Artikel ohne Dekoration. Solange der Vorrat reicht.

www.moebel-kraft.de


